

工程款三年拿不到，施工队一怒堵了垃圾中转站大门 不给钱，你们也别想过干净日子

昨天一大早，白下区四条巷小杨村垃圾中转站突然陷入瘫痪，一辆别克商务车故意堵住大门，导致外面的垃圾车进不来，里面的垃圾运不出去，环卫工急得团团转。堵门的施工队称，垃圾中转站是他们建的，竣工3年了还没给工程款，“不付款，你们就甭想过干净日子。”

南京市市容管理局也很委屈：“我们早已打了报告，可建委还没拨款呀。”

垃圾运不出臭了一条巷

昨天凌晨5时40分左右，正是环卫工一天最忙的时候，大伙拉着拖车，将从各家各户收集来的垃圾送到小杨村中转站。突然，一辆别克商务车驶过来，一头拐进中转站，猛打方向盘，不偏不倚，将大门堵死。

大伙一下炸开了锅，纷纷上前指责，“这车怎么开的，堵了门，垃圾运不进去了。”“快走，快走，垃圾不赶快处理，上班高峰一到，那还得了？”

别克车里一位男子不客气地说：“这中转站是我们建的，工程款拖了3年了，太不像话，靠一边歇着去，这事不用你们管！”

原来，这家施工队负责修建了南京市7家中转站，工程款一直未结清。多次讨要未果，施工队只好使出堵大门这招。

转眼到了早高峰，窄窄的四条巷车满为患。10多辆垃圾车围在中转站门前，小区居民急着上班，堵成一团，喇叭声、车铃声响个不停。更让人受不了的是，垃圾运不出去，气味难闻。

“有纠纷你找债主呀，凭什么我们倒霉啊？”许多人抱怨起来。

110赶走“拦路虎”

垃圾成山，急坏了白下区环卫所。垃圾中转站建设单位是市容管理局，环卫所打电话求救：

“施工队堵门要账，怎么办呀。”

“工程款又不是我们付，我们也一直在找建委呢。”市容局也没辙。

垃圾车越来越多，小巷通行困难。有环卫工提议，干脆将垃圾倒在马路上，然后再铲到卡车里。但环卫所没有同意，决定临时分流，将一部分垃圾运到头条巷中转站，但那边也容量有限。上午9时许，环卫所领导拨打110报警。警察赶来，交涉到10点多，总算把那辆堵大门的别克商务车“请”走了。

建委还没来得及拨款

随后记者来到南京市市容管理局，负责中转站建设的设施处工作人员解释说，2005年

全市7个垃圾中转站进行扩容改造，工程款共计200多万元，一直未付清。“快过年了，施工队天天来找我们要，钱又不是我们出，我们只能向建委催，也没办法。”

这位工作人员介绍说，设施处早已将工程决算报告提交市建委，一直在等候审核批复。这需要一个较长的过程，因为市建委要审核的项目比较多，2004年的项目刚批复，2005年的估计也快了。“我们已向施工队承诺，一旦工程款拨付给市容局财务处，我们绝不耽误，立马转给施工队。”

(李先生报料奖100元)

快报记者 赵守诚



我的车呀！

昨天下午3点半，红山路上发生一起意外：一男子在修理助力车时，不慎点着油箱，大火将车子烧毁。

记者赶到现场时，火已经被扑灭，助力车只剩下一个光秃秃的架子。车主沮丧地说，当时车子的脚撑架脱

焊，他便找到路边一个铝合金门窗店铺，让伙计帮忙焊一下脚撑架，哪知在焊的过程中，油箱被点着，瞬间燃起熊熊大火。

(王先生报料奖40元)见习记者是钟寅摄

放学路上 女孩被货车轧死

时间：昨天下午4点
地点：凤台南路小行道口

快报讯（记者 孙玉春）昨天下午4点，在凤台南路小行道口附近，一个10来岁的女孩背着书包骑电动车回家时，被一辆大货车轧死。

昨晚记者来到小行道口，事发现场已经被清理，不过在路面上还能依稀看到血迹。事发地点位于小行铁道口的正对面，这是一处三岔路口，在小行往凤台南路方向以及凤台南路上都设置了红绿灯，大货车就是在沿着凤台南路向南行驶时撞上了小女孩的。

目击者称，当时小女孩

骑着一辆电动车，还背着书包，已经在肇事大货车之前过了路口，此时大货车看到黄灯，加速冲了过去，恰好路口前方还停了另一辆货车，肇事货车绕过货车后，由于视线受阻，一下子撞上了小女孩。小女孩倒在车轮下，电动车也被轧得七零八落。

事发道口的工作人员告诉记者，这个路口的红绿灯设置比较特别，黄灯时间非常长。记者昨晚也观察了一下，凤台南路南北向绿灯是55秒，绿转红时有10秒的黄灯时间。一个10秒黄灯周期，至少有三四辆车闯了过去。记者了解到，目前此事仍在处理中。

(张先生报料奖60元)



热得快用不得

昨天，南京市雨花台公安分局的民警对辖区内高校开展校舍安全检查。同时，向在学校住宿的学生们现场讲解校舍内违规使用“热得快”、“电炉”等高功率小电器的危害。

通讯员 雨警宣
快报记者 唐伟超 摄

一根烟头 烧掉千把块钱

时间：昨天中午
地点：下关肉联厂门口

快报讯（记者 马晶晶）昨天中午12点半，一辆蓝色货车开到下关区肉联厂门口，准备卸货，司机刚停稳车，发现后车厢内浓烟滚滚朝外面喷，“我后面全是冰块和副食品，怎么会烧起来呢？”司机刘师傅来不及多想，准备灭火，却发现给副食品保温的棉胎已被烧糊了，司机赶紧报火警。消防队员赶到现场后很快将火扑灭，司机检查了一下，发现经过烟熏火燎，小部分副食品受了影响，初步估计损失有余元。

“我一路上就感觉后面有烟雾，以为是路上的灰尘。”刘师傅懊恼地说，要是早发现，也不会有这样的损失。刘师傅猜测，应该是搬货时有工人将烟头掉进车厢内将棉胎点燃了。

(周先生报料奖40元)

八旬老太昏倒路边没人敢扶

时间：昨天上午
地点：幕府西路

快报讯（记者 顾元森）一名八旬老太太昏倒在路边，虽然不少人注意到她，但没人敢上前搀扶。最终，路过的两名大学生报了警，警察赶到后将老太太送往医院。

昨天上午9点半左右，80岁的王老太太从菜场回家，走到幕府西路2号小区附近时，突然一头栽倒在地，老人的前额磕到地上，鲜血慢慢流出了

来。老太太倒地后昏迷不醒，装菜的手提袋落到地上。此时，一对青年男女刚好经过这里，两人看到老人倒在地上，迟疑了一下，那名女子刚想走上前去，却被身边的男子拉住：“你干吗呀？不要扶她，万一她醒过来讹上我们怎么办？”女子听了这句话，收住脚步，远远地看着老太太。两名中年女子路过，看到老太太后，也不敢靠近，其中一名女子对同伴说：“这么大年纪了，万一惹上麻烦，想脱身都难。”

虽然先后有好几名路人经

过，但都不敢上前扶起老人。老人一动不动，前额处的血已经流到地上。这时，两名小伙子路过，看到后立即报警。几分钟后，民警赶到现场，两名小伙子自称是南京某高校的大一学生，警察表扬了他们，小伙子都有些不好意思：“我们就是打个电话而已，没什么。”

警察与保安一起扶起王老太太，通知了120，很快急救车赶到现场，此时老人慢慢苏醒过来。急救人员检查后表示，老人没有生命危险，随后送往医院治疗。(颜先生报料奖60元)

南京机关医院肛肠治疗中心 痔疮肛瘘

肛肠专家会诊11月3日~11月30日
治疗费优惠50% 外痔治疗费100元

★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统，专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病，全电脑监控，患者可亲眼看到痔核脱落过程，不开刀、不住院，随治随走，快速解除你的痛苦，治疗后可正常排便，不影响工作与生活。(并发质量跟踪卡)。

专家热线：025-84664115

地址：南京龙蟠中路46号大院内南京机关医院 市区乘南金线、40,58,59,93,68,313路，九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。

查胃病 再也不怕

“纳米”胃肠彩超查胃病(无痛苦 不插管)仅收120元

南京消防医院巨资引进美国 APOGEE3100 全数字化纳米胃肠彩色超声诊断系统，应用现代纳米科技，三维立体成像技术，对胃及免费10个器官组织做出精确的分析，为胃肠疾病患者临床提供准确的诊断。而这台大型的胃肠彩超它能分清胃壁的五层结构，并能准确地查出胃肠小米粒大小的肿瘤，所以不会错过胃肠道病变早期诊断的最佳时机。

活动时间：11月30日止

活动期间查胃肠及10个脏器仅收120元。并免费检查：肝、胆、脾、胰腺、双肾、膀胱、子宫附件、前列腺、甲状腺。

活动期间由全国著名的胃肠病专家组亲临本院，为保证诊查质量每天限诊50名患者。(节假日不休)

预约电话：025-85290508 市医保定点单位

市内可乘公交车、地铁(2号出口)到鼓楼站下车。

鼓楼公园大门口往南30米。网址：WWW.WC119.COM

地址：北京西路1号，南京消防医院(南京消防支队院内)

签约灰指甲治疗

咨询电话：025-81554588

该院引进全新真菌检测技术结合“病甲渗透疗法”治疗甲病不打针、不拔甲、无痛苦、随治随走，5次即刻治好各种真菌引起的灰指甲。

地址：南京市新街口淮海路146号京华医院

肺纤维化治疗有突破

间质性肺炎、肺纤维化、老慢支、哮喘、肺气肿、肺心病等肺病患者大多存在三大困扰：一、吃药好，停药发，病情反复。二、久治不愈，越治越重，从急性支气管炎—老慢支—肺气肿—肺心病—呼吸衰竭……三、胡乱用药，虽然暂时有效，但副作用极大，治肺病成残废。现代医学发现，肺部疾病有两个主要病理改

变，一是炎症，仅出现在急性期，一般用抗生素治疗即可；二是纤维化，是引起咳、喘、憋等症状，导致呼吸衰竭的根源。目前临床上使用消炎、解痉和激素等治疗慢性肺病，虽可暂缓症状，却加重肺纤维化进程，这便是患者长期服药而病情依然反复并逐年加重的症结。因此肺纤维化才是引起肺功能衰竭、甚至死亡的根源，只有逆转纤维化，才能真正拔掉慢性肺病的根。

胡卓伟教授指出：人体内存在促纤维化和抗纤维化两种细胞因子，它们之间分泌相当的时候，可维持组织器官的正常生理功能。一旦促纤维因子分泌增多，必然会导致组织纤维化。

2005年6月，胡教授和他的研发团队通过

对30多种中药的比较和研究中发现一种纯天然提取药物组合“DC细胞活化因子”，能够抑制促纤维因子的过度分泌，有效逆转纤维化，首个



专家资料：

胡卓伟，世界器官纤维化研究首席专家，现任教育部长江学者，中国医学科学院药物研究所研究员、博士生导师，中国医学科学院协和医科大学特聘教授，美国斯坦福大学医学院高级科学家。